

---

## **В Кемеровской области перед судом предстанут два местных жителя, обвиняемых в незаконном проникновении в жилище и краже имущества**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого 44-летнего и 24-летнего местных жителей. В зависимости от роли каждого они обвиняются в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «а, в», ч. 2 ст. 158 УК РФ (покушение на кражу, совершенную с причинением значительного ущерба), ч.1 ст.139 УК РФ (незаконное проникновение в жилище, совершенное против воли проживающего в нем лица).

По версии следствия, обвиняемые распивали спиртное на улице. Когда 24-летний мужчина почувствовал сильное алкогольное опьянение, то оповестил своего 44-летнего знакомого, что сильно хочет спать, но домой не дойдет. Тот вспомнил, что его соседи временно отсутствуют дома, в связи с чем решил отвести туда товарища, так как беспокоился, что если приведет его к себе домой, то жена будет ругаться. Обо всех этих нюансах знакомому он не рассказал. Подойдя к чужой квартире, 44-летний злоумышленник с силой надавил на дверной косяк, от чего дверь открылась, и они зашли внутрь. Примечательно, что внутри жилища никто уже не хотел спать, зато им очень захотелось выпить. 24-летний мужчина предложил что-нибудь продать из квартиры, чтобы приобрести спиртное, и только тут узнал, что находится в чужой квартире. Однако этот факт его не смутил, и они похитили электрическую печь и стиральную машинку. На улице с чужим имуществом их задержали сотрудники полиции, которых вызвали соседи: они увидели, что из квартиры, где никто не проживает, выносят технику.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

31 Октября 2018

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1268279>